ОО Х/Э Развитие. НОД конструирование. Тема: «Строим дом»
Цель: развитие познавательной активности и творческого воображения. 
Задачи:                                                                                                                    формировать умение сооружать постройки дома по образцу;                                 продолжать развивать способность различать строительные детали; расширять знания детей о домах (общее в строении и особенности одноэтажных и многоэтажных домов).                                                                Предварительная работа: рассматривание домов на улице (чем они похожи и чем отличаются), разучивание пальчиковой гимнастики «Дом». 
Ход занятия:                                                                                                                 Воспитатель читает письмо, в котором говорится, что строителям нужна помощь: они заболели и не могут построить дом. Предлагает детям посмотреть картинки домов и отметить, что общего в их строении (у всех домов есть стены, окна, двери, крыша). 
Конструирование. Воспитатель предлагает детям стать строителями и построить дом для сказочных жителей. Закрепляет последовательность выполнения работы: что сначала построить (стены), что потом, когда стены будут готовы (крышу), что сначала нужно поставить (перекрытие).                     После постройки домов детям предлагается пофантазировать, придумать для кого они построили свои дома.  
Рефлексия. Воспитатель спрашивает, чьим трудом всё создано (строителей), понравилось ли детям быть строителями, что именно понравилось, а что нет, легко ли было, какие трудности возникли при строительстве.                                          Для занятия можно использовать и другие материалы, и детали конструктора: бруски, кирпичики разной длины, цилиндры, пластины, полусферы и другие.
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